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Новото BMW Серия 8 Кабриолет 
Кратка версия 
 
 
 
BMW продължава своята моделна офанзива в луксозния сегмент и 
представя един открит спортен автомобил, който изпълнява най-високите 
изисквания по отношение на динамиката на управлението, емоционалността 
и ексклузивността. Новото BMW Серия 8 Кабриолет съчетава 
изключителната спортна динамика с индивидуална елегантност на дизайна и 
особено луксозната възможност за изживяване на типичната за марката 
радост от шофирането и на интензивна радост от шофирането под открито 
небе. Динамично издължените линии и класическият текстилен мек покрив 
определят индивидуалното излъчване на открития четириместен автомобил 
в луксозния сегмент. Разработеното за BMW Серия 8 задвижване и 
окачване, както и изключително здравата структура на каросерията 
създават идеалните предпоставки за възхитителен спортен дух и уверен 
комфорт при дълги пътувания в новото BMW Серия 8 Кабриолет. 
Напредничавият му характер се подчертава от модерните асистиращи 
системи, най-ново поколение на системата за индикации и управление и 
най-актуалната технология за свързаност включително BMW Intelligent 
Personal Assistant. 
 
Новото BMW Серия 8 Кабриолет въодушевява както при спокойно 
шофиране по булевардите на големия град, така и по пътищата с много 
завои или на състезателната писта. При въвеждането на пазара през март 
2019 година ще се предлагат два особено еластични двигателя. V8 
бензиновият двигател на BMW M850i xDrive Кабриолет с мощност 390 кВт/ 
530 к.с. (среден разход на гориво: 10,0 – 9,9 л/100 км; СО2 емисии: 229 – 
225 г/км) впечатлява с характерното разгръщане на мощността и звука. 
BMW 840d xDrive Кабриолет (среден разход на гориво: 6,3 – 5,9 л/100 км; 
СО2 емисии: 165 – 155 г/км) се задвижва от редови шестцилиндров дизелов 
двигател с мощност 235 кВт/ 320 к.с. 
 
Външен дизайн: мощен език на формите, индивидуална линия  
С прецизните си линии и мощно оформените повърхности новият 
дизайнерски език на марката придава на BMW Серия 8 Кабриолет 
характерно излъчване, съчетание на спортни възможности и 
елегантност. С дължина от 4 843 мм, широчина от 1 902 мм, височина от 1 
339 мм, междуосие от 2 822 мм, както и следи от  1 619 мм отпред и 1 642 
мм отзад размерите му са почти идентични с тези на BMW Серия 8 Купе. 
Каросерията изглежда динамично издължена, особено при отворен покрив. 
Атлетичното присъствие се осигурява от триизмерно оформената предна 
броня с големи въздухозаборници, които при BMW M850i xDrive Кабриолет, 
както и в комбинация с опционалния М Спортен пакет за BMW 840d xDrive 
Кабриолет са още по-доминиращи. Адаптивните LED фарове са част от 
серийното оборудване. Опционалните BMW Лазерни светлини с 
променливо осветяване на пътното платно и Selective Beam постигат 
обсег на дългите светлини от около 600 метра. Изразителното 
оформление на повърхностите в профил се допълва от прехода към 
задната част с индивидуално моделиране на обемите над задните 
колела. За усещането за ниска и широка задна част освен 
хоризонталните линии и достигащите до страничните панели задни 
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светлини допринася и интегрираната в капака на багажника трета 
спирачна светлина. 
 
Стегнато изпънат текстилен мек покрив с напълно електрическо 
задвижване  
Мекият текстилен покрив на новото BMW Серия 8 Кабриолет се отличава с 
оптимизирана по отношение на теглото конструкция и великолепна 
шумоизолация. В затворено състояние той се изпъва над интериора и 
придава на автомобила характерния стъпаловиден силует на купе. 
Текстилният покрив, който серийно е черен, а опционално в цвят антрацит 
със сребрист ефект, се отваря респективно затваря напълно автоматично за 
15 секунди след натискане на бутон. Безшумното електрическо задвижване 
може да бъде активирано при скорости до 50 км/ч. След отваряне мекият 
покрив се сгъва под капак, чиято структура на повърхността и шевовете са 
съгласувани с тези на арматурното табло, тапицериите на вратите и 
страничните повърхности и се отличава с две характерни издатини на 
височината на задните седалки.  
 
Хармонично оформление на екстериора и интериора  
Пълната хармония в оформлението на екстериора проличава особено 
силно при отворен покрив. Арматурното табло, тапицериите на 
вратите, страничните повърхности отзад и покритието на кутията на 
мекия покрив плавно обгръщат пътниците на четирите места. 
Връзката между предната и задната част се подчертава от 
преливащите линии на рамките на страничните прозорци и кутията на 
мекия покрив. Цялостната атмосфера на интериора излъчва динамика, 
елегантност и индивидуален лукс. Серийното вътрешно осветление 
подчертава насочените напред линии в оформлението на интериора. 
Новото BMW Серия 8 Кабриолет серийно се оборудва с арматурно 
табло и тапицерии на вратите, покрити с кожа Walknappa, както и 
спортни седалки с електрически регулировки и кожена тапицерия Vernasca. 
При BMW M850i xDrive Кабриолет серийните мултифункционални седалки 
са комбинирани с кожена тапицерия Merino с разширен обхват. Както 
спортният кожен волан на BMW 840d xDrive Кабриолет, така и М коженият 
волан на BMW M850i xDrive Кабриолет са оборудвани с 
мултифункционални бутони и лостчета за превключване.  
 
Сериен ветробран, система за отопление на тила като опция  
Серийното оборудване на новото BMW Серия 8 Кабриолет включва 
ветробран, който се монтира в задната част, за да предотврати нежеланите 
завихряния на въздуха при шофиране под открито небе. Допълнително 
повишаване на уюта осигурява опционалната система за отопление на тила, 
чиито въздуховоди са интегрирани в подглавниците на предните седалки. 
Освен това се предлага и климатизация на седалките, пакет за топлинен 
комфорт включително подгряване на волана, както и BMW Display ключ. 
Като алтернатива на серийната озвучителна система Harman Kardon 
Surround Sound се предлага екстремно прецизната и мощна Bowers & 
Wilkins Diamond Surround Sound. Освен това се предлагат и стъклени 
апликации за подбрани уреди за управление, както и опции на BMW 
Individual. Облегалката на задната седалка на новото BMW Серия 8 
Кабриолет серийно е разделена в съотношение 50:50, като двата елемента 
могат да бъдат сгъвани поотделно и по този начин се образува отвор за 
дълги предмети. При затворен покрив вместимостта на багажника е 350 
литра.  
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Оптимизирани аеродинамични качества, тегло и сигурност  
Почти изцяло покритото дъно на автомобила, активното управление 
на въздушните клапи, Air Curtains, както и особено тесните основи на 
външните огледала оптимизират аеродинамичните качества на новото 
BMW Серия 8 Кабриолет. За съчетаване на най-високите изисквания 
към здравината на каросерията при оптимизирано тегло допринася 
интелигентната комбинация от материали. Благодарение на това са 
необходими сравнително малко специфични за кабриолетите 
допълнителни подсилвания на каросерията. Те се ограничават само 
до допълнителни греди и специфични укрепвания в областта на 
дъното. Сред специфичните за модела особености на новото BMW 
Серия 8 Кабриолет е и системата за защита при преобръщане. Тя 
включва две алуминиеви предпазни дъги, които са монтирани скрито 
зад задните подглавници и при опасност от преобръщане се издигат 
нагоре за части от секундата с помощта на пиропатрони.  
 
V8 бензинов двигател със силен характер, уверен редови 
шестцилиндров дизелов двигател  
4,4-литровият осемцилиндров двигател от най-ново поколение осигурява на 
новото BMW M850i xDrive Кабриолет впечатляващо разгръщане на 
мощността, съпроводено от характерния звук, подсилен от М Спортната 
изпускателна система с управляеми клапи. Неговата технология M 
Performance TwinPower Turbo включва два Twin-Scroll с охлаждане на 
нагнетявания въздух, разположени в пространството между двата реда 
цилиндри, директно впръскване на бензина High Precision Injection, напълно 
променливо управление на клапаните VALVETRONIC и променливо 
управление на разпределителните валове VANOS. С максималната си 
мощност от 390 кВт/ 530 к.с. и максимален въртящ момент от 750 Нм новият 
V8 двигател ускорява BMW M850i xDrive Кабриолет за 3,9 сек от 0 до 100 
км/ч. Трилитровият редови шестцилиндров дизелов двигател на новото 
BMW 840d xDrive Кабриолет е един уникален вариант на задвижването в 
сегмента на откритите спортни автомобили. Неговата BMW TwinPower 
Turbo технология включва каскадно свръхпълнене и директно впръскване 
Common-Rail с пиезо-инжектори. Максималната мощност от 235 кВт/ 320 
к.с. и максималният въртящ момент от 680 Нм позволяват спокойно 
шофиране при ниски обороти, както и мощни междинни ускорения, 
съпроводени от характерния звук на специфичната за модела спортна 
изпускателна система. BMW 840d xDrive Кабриолет ускорява от 0 до 100 
км/ч за 5,2 сек.  
 
Осемстепенна трансмисия Steptronic Sport, BMW xDrive, M Спортен 
диференциал  
И двата двигателя отговарят на нормата за вредни емисии Euro 6d-TEMP. 
Те пренасят мощността си до асфалта чрез осемстепенна трансмисия 
Steptronic Sport и интелигентното задвижване на четирите колела BMW 
xDrive. Системата за задвижване на четирите колела на новото BMW Серия 
8 Кабриолет подава осезаемо повече мощност към задните колела и по този 
начин гарантира типичното за спортен автомобил на BMW изживяване при 
шофиране. Динамиката на управлението се увеличава и от серийния при 
BMW M850i xDrive Кабриолет М Спортен диференциал. Блокажът на задния 
диференциал с електромоторно управление освен сцеплението оптимизира 
преди всичко пъргавината на автомобила и подпомага най-вече 
динамичното ускорение на излизане от завои.  
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Окачване: ноу-хау от моторните спортове за максимална динамика 
на пътя  
Конструктивният принцип и оптимизираните с помощта на опита на BMW M 
GmbH настройки на окачването гарантират максимална пъргавина, 
прецизност и динамика. Новото BMW Серия 8 Кабриолет серийно се 
оборудва с гуми с различен размер на предната и задната ос, както и 
Адаптивно М окачване с амортисьори с електронно управление. 
Благодарение на фините настройки на пружините и амортисьорите водачът 
получава само важните информации за пътната настилка. Серийното 
Интегрално активно кормилно управление намалява диаметъра на завой 
при маневриране, повишава пъргавината и оптимизира увереността при 
смени на лентите, както и при висока скорост в завои.  
Активното стабилизиране срещу наклоняване, което е включено в 
опционалното за BMW M850i xDrive Кабриолет Адаптивно М окачване 
Professional, осигурява особено бързо и прецизно компенсиране на силите 
на странично наклоняване при динамично шофиране и повишава 
пъргавината и стабилността по курса както при завиване, така и на излизане 
от завоите. Освен това електрическите сервомотори реагират на 
дразнещите колебания, причинени от едностранните неравности по пътното 
платно, като по този начин повишават комфорта при движение в права 
посока.  
 
Серийното оборудване на новото BMW M850i xDrive Кабриолет включва и 
особено мощна М Спортна спирачна система, 20-инчови М алуминиеви 
джанти с High-Performance гуми, както и ексклузивни екстериорни елементи 
в Cerium Grey, осветени лайстни на праговете с обозначение на модела и 
интериорни лайстни от неръждаема стомана.  Опционалният М Спортен 
пакет за BMW 840d xDrive Кабриолет включва и 19-инчови М алуминиеви 
джанти, М Спортна спирачна система и осветени лайстни на праговете с 
лого на М. Освен това за BMW 840d xDrive Кабриолет се предлага и M 
Technik Спортен пакет, включващ 20-инчови М алуминиеви джанти с High-
Performance гуми, още по-мощна М Спортна спирачна система, М Спортен 
диференциал и BMW Individual High Gloss Shadow Line с разширен обхват. 
Chrome Line Exterieur и екстериорният пакет M Carbon дават допълнителни 
възможности за индивидуализация.  
 
Модерните асистиращи системи повишават комфорта и 
сигурността 
Модерните асистиращи системи повишават комфорта и сигурността на 
новото BMW Серия 8 Кабриолет. Серийното оборудване включва BMW 
Head-Up дисплей, както и Асистент за шофиране с предупреждение за 
опасност от сблъсък и за пешеходци със спирачна функция при градски 
условия, Предупреждение при смяна и при напускане на лентата, Speed 
Limit Info, предупреждение за напречен трафик отзад и предупреждение за 
удар отзад. Като опция се предлагат Активен контрол на скоростта с 
функция Stop & Go, Асистент за шофиране Professional с Асистент за 
завиване и водене в лентата, както и BMW Night Vision. Функционалността 
на серийния Асистент за паркиране включва и Асистент за паркиране 
включително Асистент за движение на заден ход.  
 
Интуитивно управление и перфектна свързаност: BMW Operating 
System 7.0 и BMW Intelligent Personal Assistant 
Новото BMW Серия 8 Кабриолет серийно се оборудва с BMW Live Cockpit 
Professional. Той включва навигационна и мултимедийна система, както и 
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напълно дигитално арматурно табло с висока разделителна способност и 
диагонал от 12,3 инча зад волана, както и 10,25-инчов контролен дисплей. 
Новата BMW Operating System 7.0 се отличава с модерни дигитални 
функции, ориентирани прецизно към потребностите на водача. За 
интуитивното управление водачът може да избира между тъч-функциите на 
контролния дисплей, контролера на iDrive, бутоните на волана и гласови 
команди. Част от системата за управление е и BMW Intelligent Personal 
Assistant. Този дигитален спътник, който се активира с гласова команда 
(„Hey BMW“), подпомага водача при управлението на функциите на 
автомобила и постоянно придобива нови възможности благодарение на 
актуализациите, извършвани от Remote Software Upgrade.  
 
 
*Всички данни за динамичните характеристики, разхода на гориво и емисиите са предварителни.   
 
 
BMW Group България Корпоративни комуникации 
Христина Пейчева, Мениджър Корпоративни комуникации 
BMW Group България 
T: +359 2 80 60 733, F: +359 2 80 60 710 
Прес портал: https://www.press.bmwgroup.com/bg.html 
E-mail: hristina.peycheva@bmwgroup.com 
 
-- 
BMW Group 
С четирите си марки BMW, MINI, Rolls-Royce и BMW Motorrad BMW Group е най-
успешният премиум производител на автомобили и мотоциклети и доставчик на 
премиум услуги за мобилност и финансиране в света. Производствената мрежа 
на BMW Group включва 31 предприятия за производство и сглобяване в 14 
държави; компанията има мрежа за продажби в над 140 държави. 
 
През 2017 г. BMW Group е реализирала над 2 463 500 автомобила и над 164 000 
мотоциклета в целия свят. Печалбата преди облагане с данъци за финансовата 
2016 г. е приблизително 9.67 млрд. евро при приходи от 94.16 млрд. евро. Към 31 
декември 2016 г. работната сила на BMW Group възлиза на приблизително 124 
729 служители. 
 
Успехът на BMW винаги се е градил на дългосрочно мислене и отговорни 
действия. По тази причина компанията е изградила екологична и социална 
устойчивост по цялата верига, пълна отговорност за продуктите и ясен 
ангажимент за опазване на околната среда като неделима част от стратегията си. 
 
www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview  
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  
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